

# ПРЕМЬЕРА ЗА ПРЕМЬЕРОЙ

Новый сезон сегодня открывается в Драматическом театре имени Гоголя.

— Летом наш коллектив впервые побывал в Сибири и на Урале, — сказал в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» главный режиссер театра, заслуженный деятель искусства РСФСР Б. Голубовский. Артистов обогатили встречи с шахтерами, горняками, металлургами, часто происходившие в Новокузнецке и Кемерове, с труженниками села — в Оренбурге мы дали 10 представлений, на которых были работники сельского хозяйства.

— Каким новым спектаклем посвящаете нашему современнику!

— Да почти все, начиная с ближайшей премьеры — «Огарева, 6», которая состоится 26 октября. Рассказывая о благодарном труде работников Министерства внутренних дел, пьеса Ю. Семенова анализирует своеобразный психологический поединок, возникающий между ними и преступным миром.

Ту же линию продолжит и следующая, ноябрьская, премьера театра — «Тревожная осень». Этот спектакль расскажет о чувстве ответственности, руководящем поступками жителей послевоенной Дервни — героев пьесы В. Смирнова, написанной автором по мотивам своей повести.

Идут репетиции комедии Е. Габриловича и С. Розена «Счастливый Шурик», пьесы журналистов-международников Т. Колесниченко и В. Некрасова «Рок-н-ролл на рассвете», посвященной современной американской молодежи. Классику в этом сезоне представит трагедия Шекспира «Ричард III».

— Есть ли пополнение в труппе!

— Да. Это пять выпускников ГИТИСа и Театрального училища имени Б. В. Щукина, в том числе дочь наших актеров, народного артиста СССР Б. Чиркова и Л. Геники — Людмила.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА  
МОСКВА

9 ОКТ 1973